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Turnier  

Runde  Datum  Ergebnis  

ECO  

Sergienko unkommentiert,Serg.. Kharitonov,Andrei Y (2561)

Moscow Aeroflot op-A

2 18.02.2004 0-1

D35: Damengambit (Abtauschvariante)

1 d4 Sf6

2 c4 e6

3 Sc3 d5

4 cxd5 exd5

5 Lg5 Le7

6 e3 c6

7 Ld3 Sbd7

8 Sf3 Se4

9 Lxe7 Dxe7

10 Lxe4 dxe4

11 Sd2 f5

12 0-0 Sf6

13 Sc4 0-0

14 Se5 Le6

15 Sa4 Tad8

16 b4 Ld5

17 a3 Sd7

18 Sxd7 Txd7

19 Sc3 Lc4

20 Te1 Td6

21 Tc1 Th6

22 h3 Dg5

23 Kh2 Dh4

24 Dd2 Tff6

25 Th1 Tfg6

26 Sa4 Txg2+

27 Kxg2 Dg5+

28 Kh2 Dg4
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2. In welchem Zug verändert sich die 
Karlsbader Struktur? Kreuze an!

1. In welchem Zug entsteht die 
Karlsbader Struktur? Kreuze an!

3. An welcher Stelle konnte Schwarz 
besser spielen?

4. An welchen Stellen hätte Weiß besser
spielen können? Schreibe die Züge hinter
die ursprünglichen Züge!




